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6. razred
1. Ul prazne krugove upisi odgovarajuée brojeve tako da izvodenjem naznacenih

operacija, & koje su zapisane iznad spojnica tibh krugova dobijemo niz toénih
rezultata

2. Ako lopte slobodno pada na tlo s neke visine, ona svaki put nakon udarca o tlo
5 >
odskodi do 5 visine s koje je pala. Pustimo tu loptu da pada s visine od 108 ¢m.

Koliku ée visinu postiéi lopta nakon §to je 4 puta odskoéila od tla?

o1
3. Na gkolskom natjecanju iz matematike sudjelovala je 3 uéenika jednog razrednog
adjeljenja. Od prisutnih natjecatelja tog razrednog odjeljenja za daljnje opéinsko
natjecanje plasirala se g uéenika cijelog razrednog odjeljenja, a 6 se udenika nije

plasirala.

Koliko u¢enika ima u tom razrednom odjeljenju? Koliko je uéenika tog razrednog
odjeljenja sudjelovalo na skolskom, a koliko na opéinskom natjecanju?

4. Odredi sve troznamenkaste brojeve koji su djeljivi s 11 1 kojima je zbroj zname-
naka jednak 10.

5. Dan je trokut ABC. Na produzetku stranice AB preko vrha A odabrana je totka
M tako da je |AM| = |AC)|, a na produZetku stranice AB preko vrha B odabrana
je tocka N tako da je |BN| = |BC|. Kut $ CMN = 27°, a kut ¥ CNM = 3%°.

Koliki su unutarnji kutovi trokuta ABC? Koliki je opseg trokuta ABC ako je
|[MN| =47 em?



'3 ST urrj_
RIESENJA ZA 6. RAZRED
OVDIE JE DAN JEDAN NACIN RIESAVANJA ZADATAKA. TKOLIKO UCENIK IMA

DRUGACIII POSTUPAK RJESAVANJA, CLAN POVIERENSTVA DUZAN JE 1 TAJ
POSTUPAK BODOVATLI OCILIENITI NA ODG OVARAJUCI NACIN.

1.3:3=3-1=4 1 BOD
J4g=4, 0= 2 BODA
g:2=4-5=3 1 BOD
f—p=%z=4—%z=3] 2 BODA
i—-%=3169-—§=l 1 BGD
g—‘-:=%.:=%:£.z=f§- 3 BODA
Napomena: zadatak se moZe rijesiti i bez formaine upotrebe jednadzbi
........................................................................ .. .UKUFPNQO 10 BODOVA
2, 108 - % — 60. Naken sto prvi put udari o tlo, lopta odskoéi do visine od 60 cm. 2 BODA
602 = %ﬂ Nakon &to drugi put udari o tlo, lopta odskofi do visine od 152 cm. 2 BODA
100 "5 _ 300 Nuyon #to treéi put udari o tlo, lopta odskodi do visine od 2 cm. 3 BODA
?@ : % = —l;'uff Nakon &£to fetviti put udan o tlo, lopta odskosi do visine od %ﬂ}g cIm. 3 BODA
LT R T UKUPNO 10 BODOVA
3. Razliku § i § razrednog odjeljenja €ini 6 utenika. 3 BODA
Bududi da je ta razliks 1 —1 = 3, to zati da je 6 uZenika upravo 2 broja uéenika u razrednom odjeljenju.
2 BODA
To znaéi da je § uéenika razrednog odjeljenja jednak 3, tj. cijelo odjeljenje ima 3.9 = 2T ufenika. 3
BODA
Na gkolskom natjecanju sudjelovalo je 1 od 27 ugenika, tj. 9 uéeniks, & na opéinskom 3 ugenika. 2
BODA
............................................................................ UKUPNO 10 BODOVA

4, Neka tradeni _thumnentmshi broj ima oblik abe. Tada taj broj mofema pisati kao zhroj abs =
1002+ 10b + ¢ ili sbe =9%a+ 9 +a+b+g a zhog a + b+ ¢ = 10 dobivamo da je

abe = 99a + 9b + 10 1 BOD
Buduéi je trazeni broj abe djeljiv sa 11 i pribrojnik 83a djeljiv ga 11, nuzno slijedi da i pribrojnik 9b + 10
mora biti djeljiv sa 11 2 BODA
Zhraj 9b + 10 bit ée djeljiv sa 11 samo ako pribrojnik 94 ima jednu od ovih mogudih vrijednosti; 1, 12,
23, 34, 45, 56, 67, 78, 89. 2 BODA
Lako odredimo da je jedino moguée rjesenje 9 = 45, iz cega slijedi da je b =5. 1 BOD
Daije,zboga+.‘r+c=mlEa=ﬁwijedijednnknﬂu+c=5 1 BOD
Zaa=1ic=4, odnosnoa=4ic=1 dobivamo ove brojeve 154 i 451. 1 BOD
Zau=2ic=3,odnmnn=3ic=2dob'rvamumfehmjm‘lﬁﬂiﬂ&ﬂ. 1 BOD
Konatno za @ = 5 i ¢ = 0 dobivamo broj 550. 1 BOD
............................................................................ UKUPNO 10 BODOVA

5. Skica

c
M A 8 N

1 BOD

Zhog |AM| = |AC] slijedi da je trokut ACM jednakokragan, a to znadi da je JCMN=4CMA=
4 MCA =27, Bududi da je kut < BAC vanjski kut trokuta ACM slijedi da je § BAC = 4 CMA+
3 MCA = 27°+27° = 54, 3 BODA
Na sliéan naéin odredimo i kut 4 ABC. Naime, zhog |BN| = |BC| trokut BCN je jednakokratan, pa
je §CNM = 4CNB = 4 NCB = 32°. Kut 4 ABC je vanjski kut trokuta BCN, pa je § ABC =

32° 4+ 82° = 64°, 3 BODA
Sad je 4 ACE = 180° — (54° +64°) = 62°. 1 BOD
Zhog veé opisane jednakokratnosti trokuta ACM i BCN, slijedi da je IMN| = |AM| 4 |AB| 4 |BN| =

|AC| + |AB| + |BC| = o. Dakle, opseg trokuta ABC jednak je 47 cm. 2 BODA
e eseee e e b e de s Di e SRS S e S el B e L UKUPKRO 10 BODOVA



